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HAZIR OLANLAR:

Muhittin sELVİTopU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAWLCU, Ahmet ŞAFAK, Aliriza
ÇAMUR, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Can ERSOY, Cengiz AKTAŞ, Derya PAI:.A, Dila KOYURGA,
Faysal ACAR, Fırat ER6ĞLU, Fikret MISIRLI, İbrahim U_LUBAŞ, İarıs İxı.N, İlan DEMiRGIRAN,
İnan KARAKOYUN, İsmet soYsAL, Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, M:arat Baran
UyGUN, Mustafa Alper GÜLDALI, Mustafa Şafak BARAN, Mümtaz RODOS, Nurdan ŞENKAL
UçAR, okan ARA5, §ait KARAASLAN, Selami İyİnR, Serap EYCE, Servinaz ÖlVrtİR, Tarkan Fikret

ÇALIK, Turabi Bülent EMRE, Zafer Levent YILDIR.

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2004 yılı Şubat ayı, 2024 pardon 2024 Yıh Şubat

ayı heclisimizin iıt bileşimini açıyorum, yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli meclis üyelerimiz aramızda

misafirlerimizvar ben öncelikle onlara hoş geldiniz demek istiyorum. AK Parti Katabağlar Yerel Yönetim

Sorumlu ilçe Başkan yardımcısı ve komisyon tlyeleri Metin USLU, Gençlik Kolları ilÇe BaŞkanı Muhammet

CrNsaı_ ,. kornİryon üyeleri, Milliyetçi Hareket Partisi Karabağlar İlçe Başkan Yardımcısı Uğur DURMAZ,
Baki IŞILDAR, Saadet Partisi Karaiağlar İlçe Başkanı Mustafa ÖZKUnT, Başkan Yardımcısı Şener UZUN
ve Necati TAGAç aramızdalar, kendİlerine hoş getdiniz diyorum. Değerli meclis üYelerimiz gündemimize

geçmeden önce çok kısa olarak belediyemiz çalışmaları hakkında sizleri bilgilendirmek istiyorum. GeÇtiğimiz

Öcak ayında da beıediyemizin rutin çalışmafarı devam etti. Bu arada her meclisimizde olduğu gibi

belediyemizin personel sayrs, konu.rnju ju meclisimizi bilgilendirmek istiYorum. Memur saYımız 478,

sözleşmeli 2, kadrolu işçimİz 109, geçici işçi 58, şirket çalışanımız 984 toplam l63l kişi. GeÇtiğimiz aY meclis

üyemiz Sayın Hüseyin'uztıN,un 
"annesi 

Ayşe UZIIN vefat etti. Allah'tan rahmet diliyorum. Yine belediYe

meclis üyemiz Sayın Mehmet AyDoĞAN'İn ablası vefat etmişti ona da buradan Allah'tan rahmet, baŞ sağlığı

diliyoruz. yine gelediye Meclis üyemiz Ali BARTU'nun babası ismet BARTU vefat etti ona da Allah'tan

rahmet diliyoruz. negerıi meclis üyelerimiz demin söylediğim gibi belediyemizin Ç.alıŞmaları hiÇbir aksaklık

olınadan ocak ayı itiğariyle de devam etti. Biliyorsunuz Yeşilyurtpazar yeri projemiz baŞlamlŞtı,hız|a devam

ediyor. yakın bİr rumarda orada bir temel atma gerçekleştireceğiz. Uzundere Gençlik Merkezi Projemiz Yine

hızlı bir şekilde devam ediyor. Geçenler, oradan geçenler gördülerse yavaş yavaş çatılar ortaya çıkmaya

başladı. Tahminen Haziranya da Temmuz aylarında=bu projeJe tamamen bitmiŞ olacak. Şu anda fiziki seviYe

% 60 civarında tamamlanmış durumda. Bun mahalleleiimizde tehlikeli olan istinat duvarları ile ilgili

çalışmalar var. yunus Emre Caddesi, Fatin Rüştü Zorlu Caddesi gibi yerlerde istinat duvarlarının güÇlendirme

işleri başlamış durumda ve devam etmekte. Yİne Kazım Karabekir Mahallesinde de benzer bir istinat duvarı

ile ilgili çalışmalar başlamış durumda. Demin söyledim Yeşilyurt pazar yerinde kaz.ı ÇalıŞma|arıYo 90 oranında

tamamlandı, o/o l0,Iuk bölüm de tamamlandıktan sonra inşaat çalışmaları yanitemel_atma bölümüne geÇeceğiz,

Bozyaka pazar yeri,spor kompleksi ve nikah salonu... Bİliyorsunuz orada nikah salonu Var, SPor alanımız var

ve pazü yeri ile ilgilİ de bir takım eksiklikler var. Burayla ilgili de yaklaşık maliyet çahŞmaları bitmek üzere

daha sonra burada ihaleye çıkacak ve orada Bozyaka Nikah Salonunu da tamamen YenilemiŞ olacağız,

Belediyemizin diğer birçok biriminde çalışmalar d"vam elmekte. Asfalt çalışmalarımız, kaldırım, bordür ve

duvar yapımı gibi park yenileme çalışmalarımrZayil şekilde devam etmekte, Bu arada Uzundere Cemevi ve

Sosyokültürel Merkez proje çalışmaları da devam "t-&t". 
Bu bitince de burası da yaPım iÇin ihaleYe Çıkacak,

yine belediyemizin atölyelerinde çalışmalar devam etmekte, atölyelerle ilgili de bir sınav aÇıldı ve orada

emekli olan özellikle usta, makineci, oto boyacı gibi eleman teminlerimiz de tamamlanmak üzere ve

atölyelerimiz yoğun bir şekilde de üretime tekrar bağlamış olacak. Değerli meclis üYelerimiz geÇtiğimiz aY

ülkemizin yeti$irdiğİçot onemli değerlerin vefat ettİgi günleri hep birlikte andık. 5 ocak'ta İzmir'deki hain

saldırıda şehit olan Şehit Fethi SEKIN Ve memur üuia CAN un,,ur' gerÇekleŞtirildi. Yine 24 ocak'ta

ülkemizin yetiştirdiğİen önemli gazetecilerden araştırmaü yazar gazeteci Uğı11 V]-llvlCU'Yu da heP birlikte

andık yine 24 ocakta Diyarbakır,da toplumla bütünleşen toplumla, bütün halkla bir araya gelen ve iyi bir

ortam yaratan Emniyet Müdürü Gaffar oKAN'ı da rahmetle andık. Yine 24 ocak'ta eski, ülkemizin

yetiştirdiği gazeteci,siyasetçi yazarlardan bİri olan ismail CEM'i andık. Muhammer AKSOY gibi değerimizi

kaybetmiş onlar anıldı ve bugün itibariyle biliyorsunuz ülkemizin yetiştirdiği yine ön_emli gu':l:'l"Çen birisi

;i;;;il ipekCi;vi de buida rahmetıe un,yo.ur. Değerli ir4eciis üyelerimiz, bugün aYın 1'i. Önümüzdeki

günlerde 6 Şubatı hep birlikte karşılayacağ,r. 6 şrbut **1, tarihi açısından yitirdiğimiz insanlar aÇısından

önemli bir gün. Biliyorsunuz 10 ilde olğun depremin l.yılı tamamlanacak. Orada haYatını kaYbeden tüm
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yurttaşlarımızı bir kez daha rahmetle anıyoruz. Temennimiz bir kez daha böyle acılar yaşanmasın ama bu
acıların yaşanmaması için de mutlaka gereken tedbirleri ve önlemleri hep birlikte almamız da hepimiz için bir
görev. Onu da buradan hatırlatmış olayım. Değerli meclis üyelerimiz kısaca sizlere bilgi vermek istediğim
konular bunlar. Şimdi gündemimize geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. Sanırım Gündemimizin
meclisimizin 1.maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 2.maddesi. Ocak ayı meclis toplantı
tutanaklarında maddi hata olup, olmadığı, var ise düzeltilmesi. Bu konuda herhangi bir öneri var mı?
Olmadığına göre oylarıntza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz)
oybirliğiyle kabul edilmiştir. Şimdi gündemimizin 3.maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler.
Okuyalım lütfen.

(Karabağlar Belediyesi Meclis Başkanlığı'na. Sarıyer mahallemizde bulunan Coşkun Kale Sokak
isminin şehidimize yakışır bir şekilde şehit ibaresi konularak değiştirilmesini talep ediyorum. Metin
AL'|INAĞIZ. MHP Meclis Üyesi)

BAŞKAN-Bu konuyla ilgili daha önce belediyemize Kaymakamlıktan gelen bir talep de var. Metin
Bey'in bu önerisini de onunla birleştirip gerekli çalışma yapılacak. Diğer Kaymakamlıktan gelen aynı

konudaki önergeyle birleştirilecek. Meclisimizin bilgisine sunmuş olayım. Diğer önergemiz.
(Karabağlar Belediyesi Meclis Başkanlığı'na. Karabağlar Belediyesi sınırlan içerisinde geçen Yeşillik

Caddesi Gaziemir Belediyesi sınırlarına kadar olan kısmında Büyükşehir Belediyesi yetki ve sınırları
içerisinde olan battı çıktı projesi son üç seçim dönemi yaklaşık l5 yıldır Büyükşehir Belediyesi adayları ve

mevcut başkanın vaadiydi. Bununla ilgili Karabağlar
Belediyemizin bu sorunumuzu izmir Büyükşehir Belediyesi'ne Yeşillik Caddesi havaalanı Yolu battı Çıktı

ihtiyacı olan yerlere vaat ettiği uzun zamandır battı çıktı projesi çalışması var mıdır, yok mudur? diYe

.o.*uyn, yurİ il" tarafima bildİrmesini talep ederiz. AK Parti Meclis üyeleri İsmet SOYSAL- FaYsal ACAR-
Bilen ARAS-Cengiz AKTAŞ-Adem KEMERKAYA)

BAşKAN-Bu soru önergesi. Tabii bilgileri aldıktan sonra meclis üyelerimize ileteceğiz. Diğer önerge.

Q8l2024-Askıya çıkan ve onaylanan imar planları yerine mahallelerimiz için yapılacak imar

planlarının hazırlanması aşamasından başlamak üzere katılımcılık ilkesi gerekliliklerinin YaPılması ve dahi

planlama sürecine vatandaşların etkin katılımının sağlanması için çalışmalar YaPılması hakkındaki Bir GruP

Meclis Üyesi Önergesi okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey,

Zafer Levent yrı,nın- Sayın Başkan önergenin gündeme alınması öncelikle uygundur sonra da

Kentsel Dönüşüm ve Hukuk Komisyonlarında görüşülmesi de uygundur.

BAŞKAN- Alper Bey.
Mustafa Alper CÜr,»lrr- Sayın Başkan gündeme a|abiliriz,

Gündeme aldıktan sonra da evet Hukuk l<o-iğonu ve Kentsel Dönüşüm komisYonunda görüŞülmesi

uygundur.
BAşKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul ede_nler (eller kalkar) Kabul

etmeyenler (eller kalkİaz) 
"oybirliği ile kabul edilmiştir. Önergenin Kentsel DönüŞüm Ve Hukuk

komİsyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeYenler (eller

kalkmaz) oybirliği ile kabul ediımiştir. Başka meclisçe verilecek Önergemiz yok şimdi gündemimizin 4,

maddesine ğeçiyorum. Birimlerden Gelen Önergeler. Bir no.1u Önerge.

(0612024-22.02.2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve

Bağlı Kuruluşları ile, Üahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükmü

çeiçevesind" ihdu, edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara iliŞkin (II) saYılı boŞ

kadro degişikliği ve (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvellerine ilişkin önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey,

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur,

BAŞKAN- Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI_ oylanması uygundur Sayln Başkan.

BAşKAN- İ No.ı, önergeyi oylarınıza .rnryorrrn. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeYenler

(eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 No.lu önerge,

(07l2114-BeıeJiyeıniz hizmetlerinde kullanılmak üzere Park ve Bahçeler Müdürlüğünce ihtiYaÇ

duyulan iki adet kamyonun 237 Sayılı Taşıt Kanunu'nun l0. maddesinin 2. fikrası gereğince satın alma

yoİuyla temini hususunda Sayın Mecİis l{eyetince bir karar alınmasına ilişkin önerge okunduktan sonra,)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey,

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi uYgundur.

BAŞKAN- Alper Bey. 
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Mustafa Alper GÜLDALI- Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi uygundur Sayın Başkaıı.
BAŞKAN- Önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oy|arınıza sunuyorum Kabul edenler

(eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirtiği ile kabul edilmiştir. Bir ek önergemiz var onu da
okuyalım lütfen.

(09l2024-Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğümüze bağlı olarak hizmet veren Semt Merkezlerinin
faaliyetlerinden yararlanan kadınları güçlendirmek ve ortak sorunları etrafında birlikte sorun önerileri
geliştirmelerine ve uygulamalarına destek olmak amacıyla Kadın Emeğini Değerlendirme Vakfı (KEDV)
tarafindan geliştirilen "Dar Gelirli Kadınlar İçin Okuryazarhk", "Girişimcilik Ruhunun Yaygınlaştırılması" ve

"Liderlik" eğitimi programlarının uygulanınası maksadıyla 5393 Sayılı Kanunun 75. maddesine istinaden

kamu yararı statüsüne haiz Kadın Emeğini Değerlendirme Vakfi (KEDV) ile işbirliği protokolü imzalanması
için Karabağlar Belediye Başkanına yetki verilebilmesine ilişkin önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zıfer Levent YILDIR- Sayın Başkan gündeme alınınası uygundur. Ayrıca Hukuk ve Plan Bütçe

Komisyonlarında görüşülmesi de uygundur.
BAŞKAN- Hukuk ve Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu ?

Zafer Levent YILDIR- Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu daha uygun

Evet.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkanım bu komisyon gündem maddesi evet Hukuk KomisYonu,

Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu ve yapacağımız yardımlardan ötürü de Plan ve Bütçe Komisyonunda

görüşülmesi
BAşKAN- Öncelikle ek önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller

kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Önergenin Hukuk, Kadın Erkek

Eşitliği ve plan Bütçe Komisyonlarına havaleİini oylarınıza sunuyorum... Kabul edenler (eller kalkar) Kabul

"t*./"nı", 
(eller kaİkmaz; oyuırligi ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz gündemimiz 4. maddesini

tamamlamış olduk bu araja Fuat Cebesoy, Sevgi ve Osman Aksüner Mahalle Muhtarları da aramızda, onlara

da hoş geıdiniz diyoruın. şimdi gündemimizin-5. maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar. l

No.1u rapor.
(14li1z4-KarabağlarBelediye Meclisinin 01.08.2023 tarih, 10l/2023 sayılı kararı ile uYgun görülen, Izınir

Btiyiikşehir Belediye Meclisinin 13.10,2023 tarih, 05.1ll4 sayılı kararı ile değişiklikle onaylanarak,

|6.||.2023 - |5,|2.2023 tarihleri arasında askıya çıkarılan; Karabağlar ilçesi, Bahar Mahallesi, Yürürlükteki

İ/ıooo öİçekli Uygulama imar Planında 6868 İau, + parsel ile 2885 Ada278,280,282,284,286,288,290,
2g2, 2g4 ve 300 parsellerde yer .alan "Hastane Alanı" kullanımının yapılaşma koŞullarının Yeniden

düzenlenmesine ilişkin bakanlığın Uip-351024656 işlem numarah, 1/l000 ölçekli imar Planı değiŞikliğine

2885 ada 284 parsel hissedarı eıi gaysoY ve 2885 ada2'l8,282,294,300 parsel malikiAbdülgani Y|LD|Z

vekili yusuf KAYA tarafından askı süresi içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun görülmeYerek Planın

aynen korunmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN_Komisyon Raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent yİı,»rn- Sayın Başkan komİsyonlarİan gelen l ve 2 raporların her ikisi de oY

birliğiyle gelmiştir, her ikisi için de komisyondan geldiği şekil oylanması uv_slı1llur diyoruz,

(05t2024-|z.i. iı suğı,ı. Mtıdtirltığu,nun İq. ıııozı taiih,r..230393l87 sayılı yazısı ile Belediyemize

iletilen, yürürlükteki 1/l000" ölçekli imJr planında E:1.65. yapılaşma koşulu _ile 
"Hastane Alanı" olarak

belirlenmiş olan mülkiyeti Maliye Hazinesİne kayıtlı Sağlık Bakanlığı'na tahsisli Karabağlar ilÇesi, Basın

Sitesi Mahallesi, 13000 ada, 4 parselde halihazırda Atatürk Eğitim ve Araştırma (Katip Çelebi) Hastanesi

olarak hizmet vermeye deuam eden hastane yapılarının yenilenmesi ve mevcut kaPasitesinin affiırılması

amacıyla yapılaşma koşullarının yeniden dtızenİenmesine ilİşkin Belediye Başkanlığımızcahazır|anan l/1000

ölçekli Uygulama lmar planı oneİisi ve açıklama raporunun oybirliği ile uygun görülerek, 52l6 saYılı Yasanın

7.maddesinin (b) bendine göre işlem yapıimasına ilişkin imar Komisyonu Raporu okunduktan sonra,)

BAŞKAN- AK Parti Grubu Bul,urun Alper Bey,

Mustafa Alper Gt LDALI- Sayın Başkanım her ikisi de oybirliğiyle geÇmiŞ, her ikisinin de

komisyonlardan geldiği şekliyle geçmesi uygundur,

BAŞKAN- Komisyonlardan gelen raporlar bölümünde yer alan l y" .? no.!u komisyon raporlarınl

komisyonlardan geldiği şe[ıiyıe oylarİnıza ,rnuyo.u. Kabul.edİnler (elter kalkar) Kabul etmeYenler (eller

kalkmaz) oybirliği il! kabuİ ediİmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi .gündemimizin 
5, maddesini

tamamlamış olduk. Başka bir rapor yok, şi.di-gtindemimizin 6. maddesine geçiyorum. KomisYonlara havale

edilip sonuçlanmayan önergeler.
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(|012023)- Cinsiyet eşitsizliginin en yoğun yaşandığı alan yerel düzeyde olup ülke genelinde geçerli
yasal gelişmelerin neler olduğu ve bu yasal gelişmelerin yerele nasıl bir etkisinin olduğuna dayalı çalışma
yapılması hk. (Plan ve Bütçe - Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)

(2612023') - Ahilik Kurumunun barındırdığı güzel özelliklerin ilçemizde yaygınlaştırılması için Meclis
Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Esnaf - Pazaryerleri Komisyonu)

(2812023\- İlçemizde uygtııl portatif spor salonu ve yine uygun mekinların neler olabileceği ile ilgili
Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Spor, Genç ve Çocuk - Kentsel Dönüşüm - Avrupa Birliği ve Dış
İlişkiler Komisyonu)

(2912023\- Belediyemizce yürütülmekte olan hizmetlerin Birleşmiş Milletlerin 17 başlıkta gruplanan

"Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları"na uygun çerçevede çeşitlendirilerek yaygınlaştırılması, bu l7 hedeften ilk
aşamada l0 numaralı "Eşitsizliklerin Azaltılması" başlığı çerçevesinde Belediyemizce hali hazırda yürütülen

çalışmaların etkinliğinin arttırılması ve yaygınlaştırılması için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk.

(Kadın Erkek Eşitliği- Kültür ve Turizm - Burs ve Eğitim - Engelliler Koınisyonu)
(||012023)-5l99 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu ve Yönetmelik ile ilgili yapılan eleştiriler

hakkında bir çalışma yapılması hk.(tlayvan Hakları-Sağlık-Hukuk Komisyonu)
(l||l2023)-İlçemizde "Doğal Afet" Ilarkındalığını artırmak üzere yapılabİlecek çalışmaların neler

olduğu koırusunda bir çalışma yapılması hk. (Doğal Afetler-Çevre Komisyonu)
(I2ll2023)- Karabağlar Belediyesinin Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) işbirliği ve öncülüğünde,

Belediyemizin uluslararası alanda, kardeş şehir uygulamasınt, Avrupa'da ve diğer kıtalarda sağlanması;

Belediyemizin yerel yönetimler alanında dernek birlik vakıflarla olan iletiŞim ağlarlna üYe olması ve bu

kurumİarla lşuiİligi yapılarak ortak projeler gerçekleştirmek için gerekli çalışmalar yapılması hk. (AvruPa

Birliği- Çevre - Hukuk Komisyonu)- 
(13012023)- İzmir Btıytikşehir Belediye Meclisinin 12.05.2017 tarihli, 05,52S sayılı kararı ile

onaylanan l/1000 ölçekli z. btap Vatan Bozyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planında kalan

ı<arabagıar ilçesi, Vaİan Mahalleİi, 3241 ada, 527 parsel malikince Belediyemiz aleyhinc imar Planı iPtali

istemiyl-e açılan davada, izınir 4. idare Mahkemesinin 3|.03.202| tarih ve E:20191282, K:2021l497 saYılı

kararı-uyarinca plansız kalan söz konusu taşınmaza ilişkin konunun değerlendirilerek bir karara bağlanması

hk. (İmar-Hukuk Komisyonu)
(13212023\- n"ıeaiy" sınırları içerisinde tarım ve hayvancılığın geliştirilebilme kaPasitesinin

araştırılması ve uygun y", ," arazilerin 'Iiarıın il ve ilçe Müdürlükleri ile iŞbirliği YaPılarak belediYemize,

ilimize ve ülkemize kazandırılması, teşvik edilmesi ve desteklenmesi üzerine bu konularda örnek ileri düzeYde

incelenmesi , ziyarei edilmesi ve Belediyemizin gelişimine, istihdam ve ekonomimize katkı sağlanması iÇin

konunun komisyonlarda incelenmesi hk. (kültür ve 
,furizm koınisyonu)

(|3312023)- Belediyemiz sınırları içerisindeki 5 adet kapalı pazar yerİnİn müsaİt noktalarına sosYal

yardımlaşmanın geliştirilmesi ve israfın önlenmesi amacıyla askıda gıda noktaları oluŞturulmasl iÇin konı.ınun

lo,ri.yonlurda iıİcelenmesi hk. (Pazaryerleri-Sağlık-Plan ve Bütçe Komisyonu)

BAŞKAN_ l,den 10,a kadar olan 6nergelerin gene aynl komisyonlara havalesini oylarınıza

sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul et*ey"nle. (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiŞir,

Burada bir hatırlatma yapmak istiyorum. Değerli Mecliİ Üyeleri bir dönemin son meclisini sanırım l Mart'ta

hep birlikte yapacagız.Bu onerg"İeri de sonuğtandırılmasında fayda var. Mümkünse komisYonlarımız bununla

ilgili kararlarını alırlarsa bir clahati meclisiİnizde meclisimiz değerlendirmiŞ olur. Şimdi gündemimizin 7,

m"addesine geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyen? Bilen Bey buyurun,

Biten ARAS- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, kıyınetli hazirun bilindiği izere 6 Şubat 2023'te

Kahramanmaraş,ın pazarcık ilçesinde ve l l ilimizin etkilenjiği depremde 50.00.0 canlmıZln kaYbettiğini

kaybettiğimizi, vatandaşlarımızı kaybettiğimiz vatandaşlar|mız başta olmak üzere Allah'tan rahmet diliYorum,

yaralanan ve etkilenen tüm vatandaşlarımıza da geçmiş olsun dileklerimi iletiYorum. BöYle büYük doğa

olaylarının yaşanmamasını ve de etkin gerçek beİejiyecilik adına bu tip doğa olaYlarına karŞı önlem ve

tedbirlerin alınması dileğiyle temennilerje Ürırrryoru*. Biz yerel yöneticiler,_Yöneticilerin üzerine düŞen

vazifenin ve vebalin auİu uıiyıiı. olduğuıru tekrardan vurgulamak istiyorum. YaŞanabilir kentler, sağlam

yapılar için belediyelerin ve bu noktadaki aktif rolünü de yadsımamak gerek. Görev ve sorumluluklarda bu

yönde hareket "ttl.-.ıiyİr. 
uİt.-irin ve izmirimizin ve (arabağlarımızın brı yönde en etkili tedbiri alması

yönünde önümüzdekı ı ı ıııa.t seçimlerinde büyük bir tarihi an olduğunun altını tekrardan vurgulamak

istiyorum. Deprem doğanın bir gerçeğidir. Ancak insan yapısı felaketler önlenmezse dePrem gerÇeği daha da

korkunç bir hale gelir.beprem öldürmez bina öldürür. Teşekkür ederim.

BAŞKAN- Faysal Bey buyurun.
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Faysal ACAR- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri ve salonumuzda bulunan misafirler, ekranı
başında bizi izleyen değerli Karabağlarlılar. Sayın Başkan beliıttiğiniz gibi neredeyse dönemimizi bitirmek
izereyiz.20|9-2024 dönemi. Şimdi kişiler, şahıslar ve yönetimler belli bir süre görev alır. Kurumlar ise daimi
ve bakidir. Şimdi İzmir Büyükşehir Belediyesi şehrimizin en büyük yerel yönetim merkezidir, noktasıdır.
Karar alıcı ve çalışmaları, icraatları yapacak kurumdur. Şimdi bununla ilgi|i az önce meclisimizin başında bir
önerge verdik arkadaşlarımızla birlikte ben ve arkadaşlarım. Karabağlar Belediyesi'nin sınırları içerisinde
bulunan Yeşillik Caddesi Gaziemir sınırlarına kadar olan kısmında yıllardır belirttiğimiz üzere vaat edilen battı

çıktı çalışmasıyla ilgili yazı|ı olarak bir önerge verdik. Bununla ilgili muhakkak cevabını ileteceksinizdir.
Şimdi Karabağlar'ın en çok ihtiyaç duyduğu trafik çilesini bir nebze de olsa bir aza|tacak bir çalışmanın İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından yıllarca vaat edilip ve yapılamaması da şehrimizi git gide trafik anlamında
yükünü daha da ağırlaştırmıştır. Şimdi sadece battı çıktılarla ilgili değil. Karabağ|arımıza İzmir Büyükşehir
Belediyesi gereken önemi daha önceki dönemlerde de ve bulunduğumuz dönemde de hiçbir zaman
göstermemiştir. Çünkü bununla ilgili hiçbir çalışması, projesi ve bu ana arterleri rahatlatacak kamulaştırmaları,
yol projelerini, baffı çıkfilarını yapmamıştır. Bununla ilgili umarım yeni dönemde belirttiğim gibi yani yeni
adaylar mevcut başkan aday değil diye biliyorum. Siz aday değilsiniz diye biliyorum. Belki biz de aday
olmayacağız ama bununla ilgili temennim ve dileğim şu olmalı: Karabağlar için gönül isterdi ki bu döneın
büyük projeler yapalım, büyük hizmetleri Karabağlar halkına sunalım ama umut ediyorum da önümüzdeki
dönemden de umutluyuz. Bunlarla ilgili bir çalışmanın yapılıp yapılmaması ile ilgili ben hatırlatmada
bulunmak istedim. Teşekkür ediyorum.

BAŞKAN- Mehmet Bey buyurun. Mehmet AYDOGAN.
Mehmet AYDOĞAN- Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri, değerli misafirler, değerli bürokrat

arkadaşlarıın hepinize hayırlı akşamlar diliyorum. Sayın Başkanım 2023'ün |2. ayında meclisimizde aldığımız
bir kararla Yerel Yönetimler Derneği'nin düzenlemiş olduğu İtalya inceleme ve araştırma gezimize görevli
olarak meclis üyeleri arkadaşlarım ve bürokratlarla birlikte katıldık. Gerçekten şehircilik açısından bütün

arkadaşlarımızın ortak fikri gerçekten bir şeyler gördük, gerçekten güzel şeyler. Bizim de öğrenmemiz gerekeıı

uygulamamız gereken şeyleri gördük. Onun için başta Sayın Başkanım size ve emeği geçen herkese ayrı ayrı

teşekkür ediyoruz. Ayriyeten de ablamızın vefatıyla bizzat gelmeniz ailemiz adına teşekkür ediyorum, acımıZl
paylaştınız. Saygılar sunuyorum.

BAŞKAN- Buyurun.
İbrahim ULUBAŞ- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri ben de Sevgi Mahallesi sakinlerinin bir

isteğini dile getirmek istiyorum, 2019 yılından itibaren bir söz verilmiş Sevgi Mahallesine taziye ve kültür

merkezi diye. Bu ne zaman, herhangi bir programda mı? Karabağlar Belediyesinden bir bilgi almak istiyorlar,

sizden bilgi almak istiyorlar. Onu bir sorayım. İyi akşamlar.
BAŞKAN- Evet orayla ilgili kamulaştırma işlemlerimiz tamamlandı diye biliyorum. Proje çalışmaları

var. Devam ediyor yani o Sevgi Mahallesindeki taziye ve kültür merkezi, semt merkezi çalışmalarımız devam

ediyor. Başka söz isteyen var mı ıneclis üyelerimizden? Yok. Değerli meclis _üyelerimiz toPlantıYa

katİlamayan Ali BARTİJ, Ceyhan KAYHAN, Hüseyin UZUN, Nedim TOPALOĞLU'nun mazeretlerini

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiYle kabul

edilmiştir. Bir sonraki meclis toplantımız l Mart 2024 Cııma günü saat 18:00'de bu salonda YaPılacaktır.
Herkese iyi akşamlar diliyorum.
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